

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年2月27日

**【事業年度】** 第44期（自平成15年12月1日至平成16年11月30日）

**【会社名】** 株式会社協和コンサルタンツ

**【英訳名】** KYOWA ENGINEERING CONSULTANTS CO.,LTD.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 高柳義隆

**【本店の所在の場所】** 東京都渋谷区笹塚一丁目62番11号

**【電話番号】** 03(3376)3171(代表)

**【事務連絡者氏名】** 管理本部総務事務管理室長 山本信孝

**【最寄りの連絡場所】** 東京都渋谷区笹塚一丁目62番11号

**【電話番号】** 03(3376)3171(代表)

**【事務連絡者氏名】** 管理本部総務事務管理室長 山本信孝

**【縦覧に供する場所】** 株式会社ジャスダック証券取引所  
(東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年2月28日に提出いたしました第44期（自平成15年12月1日 至平成16年11月30日）に係る有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

（連結貸借対照表関係）

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

（貸借対照表関係）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

# 第一部 【企業情報】

## 第5 【経理の状況】

### 1 【連結財務諸表等】

#### (1) 【連結財務諸表】

注記事項

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前連結会計年度 (平成15年11月30日)	当連結会計年度 (平成16年11月30日)
1 投資有価証券のうち、関連会社に対する金額 3,650千円	1 投資有価証券のうち、関連会社に対する金額 2,406千円
2 担保提供資産	2 担保提供資産
預金 298,505千円	預金 363,512千円
建物 374,740千円	建物 65,159千円
土地 1,718,606千円	土地 676,104千円
投資有価証券 10,634千円	投資有価証券 12,675千円
差入保証金 33,671千円	差入保証金 33,671千円
保険積立金 296,186千円	保険積立金 155,105千円
計 2,732,343千円	計 1,306,228千円
上記に対応する債務	上記に対応する債務
短期借入金 1,693,349千円	短期借入金 2,457,500千円
長期借入金 525,750千円	長期借入金 44,255千円
1年内返済予定長期借入金 633,530千円	1年内返済予定長期借入金 312,050千円
3 当社の発行済株式総数は、普通株式5,861,000株 であります。	3 当社の発行済株式総数は、普通株式5,861,000株 であります。
4	4 自己株式保有数 普通株式 340株

(訂正後)

前連結会計年度 (平成15年11月30日)	当連結会計年度 (平成16年11月30日)
1 投資有価証券のうち、関連会社に対する金額 3,650千円	1 投資有価証券のうち、関連会社に対する金額 2,406千円
2 担保提供資産 預金 298,505千円 建物 374,740千円 土地 1,718,606千円 投資有価証券 10,634千円 差入保証金 33,671千円 保険積立金 296,186千円 計 2,732,343千円	2 担保提供資産 預金 363,512千円 建物 245,856千円 土地 981,458千円 投資有価証券 12,675千円 差入保証金 84,471千円 保険積立金 155,105千円 計 1,843,078千円
上記に対応する債務 短期借入金 1,693,349千円 長期借入金 525,750千円 1年内返済予定長期借入金 633,530千円	上記に対応する債務 短期借入金 2,297,500千円 長期借入金 40,350千円 1年内返済予定長期借入金 305,390千円
3 当社の発行済株式総数は、普通株式5,861,000株 であります。	3 当社の発行済株式総数は、普通株式5,861,000株 であります。
4	4 自己株式保有数 普通株式 340株

## 2 【財務諸表等】

### (1) 【財務諸表】

#### 注記事項

(貸借対照表関係)

(訂正前)

前事業年度 (平成15年11月30日)	当事業年度 (平成16年11月30日)
<b>1 担保提供資産</b> 預金 298,505千円 建物 66,943千円 土地 689,324千円 投資有価証券 10,634千円 差入保証金 33,671千円 保険積立金 296,186千円 計 1,395,265千円 上記に対応する債務 短期借入金 1,653,349千円 長期借入金 107,000千円 1年内返済予定長期借入金 118,300千円 関係会社の借入金 234,500千円 計 2,113,149千円	<b>1 担保提供資産</b> 預金 363,512千円 建物 65,159千円 土地 676,104千円 投資有価証券 12,675千円 差入保証金 33,671千円 保険積立金 155,105千円 計 1,306,228千円 上記に対応する債務 短期借入金 2,349,000千円 長期借入金 37,600千円 1年内返済予定長期借入金 102,390千円 関係会社の借入金 324,815千円 計 2,813,805千円
<b>2 会社が発行する株式の総数</b> 普通株式 20,000,000株 発行済株式の総数 普通株式 5,861,000株	<b>2 会社が発行する株式の総数</b> 普通株式 20,000,000株 発行済株式の総数 普通株式 5,861,000株
<b>3</b>	<b>3 自己株式保有数</b> 普通株式 340株
<b>4 関係会社に対する主な債権債務は、次のとおりであります。</b> 差入保証金 179,170千円 業務未払金 350,125千円 一年内返済予定長期借入金 60,000千円 長期借入金 105,000千円	<b>4 関係会社に対する主な債権債務は、次のとおりであります。</b> 差入保証金 179,170千円 長期貸付金 100,000千円 業務未払金 298,977千円 一年内返済予定長期借入金 60,000千円 長期借入金 94,000千円
<b>5 偶発債務</b> 下記の会社の金融機関からの借入金について債務保証を行っております。 天工(有) 319,335千円 天工(株) 183,200千円 (株)ケーイーシー商事 532,250千円 (株)ケーイーシー・インターナショナル 40,300千円 計 1,075,085千円	<b>5 偶発債務</b> 下記の会社の金融機関からの借入金について債務保証を行っております。 (株)ケーイーシー商事 339,250千円 (株)ケーイーシー・インターナショナル 15,000千円 計 354,250千円
<b>6 配当制限</b> 商法施行規則第124条第3号に規定する資産に時価を付したことにより増加した純資産額は598千円であります。	<b>6 配当制限</b> 商法施行規則第124条第3号に規定する資産に時価を付したことにより増加した純資産額は1,802千円であります。
<b>7 資本の欠損の額は、1,428,725千円であります。</b>	<b>7</b>

(訂正後)

前事業年度 (平成15年11月30日)	当事業年度 (平成16年11月30日)
1 担保提供資産 預金 298,505千円 建物 66,943千円 土地 689,324千円 投資有価証券 10,634千円 差入保証金 33,671千円 保険積立金 296,186千円 計 1,395,265千円	1 担保提供資産 預金 363,512千円 建物 65,159千円 土地 550,384千円 投資有価証券 12,675千円 差入保証金 84,471千円 保険積立金 155,105千円 計 1,231,308千円
上記に対応する債務 短期借入金 1,653,349千円 長期借入金 107,000千円 1年内返済予定長期借入金 118,300千円 関係会社の借入金 234,500千円 計 2,113,149千円	上記に対応する債務 短期借入金 2,189,000千円 長期借入金 37,600千円 1年内返済予定長期借入金 102,390千円 関係会社の借入金 314,250千円 計 2,643,240千円
2 会社が発行する株式の総数 普通株式 20,000,000株 発行済株式の総数 普通株式 5,861,000株	2 会社が発行する株式の総数 普通株式 20,000,000株 発行済株式の総数 普通株式 5,861,000株
3 4 関係会社に対する主な債権債務は、次のとおりであります。 差入保証金 179,170千円 業務未払金 350,125千円 一年内返済予定長期借入金 60,000千円 長期借入金 105,000千円	3 自己株式保有数 普通株式 340株 4 関係会社に対する主な債権債務は、次のとおりであります。 差入保証金 179,170千円 長期貸付金 100,000千円 業務未払金 298,977千円 一年内返済予定長期借入金 60,000千円 長期借入金 94,000千円
5 偶発債務 下記の会社の金融機関からの借入金について債務保証を行っております。 天工(有) 319,335千円 天工(株) 183,200千円 (株)ケーイーシー商事 532,250千円 (株)ケーイーシー・インターナショナル 40,300千円 計 1,075,085千円	5 偶発債務 下記の会社の金融機関からの借入金について債務保証を行っております。 (株)ケーイーシー商事 339,250千円 (株)ケーイーシー・インターナショナル 15,000千円 計 354,250千円
6 配当制限 商法施行規則第124条第3号に規定する資産に時価を付したことにより増加した純資産額は598千円であります。	6 配当制限 商法施行規則第124条第3号に規定する資産に時価を付したことにより増加した純資産額は1,802千円であります。
7 資本の欠損の額は、1,428,725千円であります。	7